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Carpim Tablosu

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.

6 ... 1118 30 42 54
12 24 36 48 ... || 60

6 24 . 42 54

6 |12 36 | 48

12 1118 36 54 || 60
2. 6'sar ritmik sayarken séyledigimiz saylari istenen sirada yazalim.
5. Say 20 3.3ay @ ... 4. Say : ...
2.5ay : ... 7.Say: ... 8.3ay : ...
6.Say : ... 9. Say: ... 1. Say: ...

3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

6+6+6+6= 24

4 tane 6 = 24 eder \

6+6 = ...

2 tane 6 = ... eder

6+6+6+6+6+6+6= ..

7 tane 6 = ... eder \

6+6+6= ...

... tane ... = ... eder \

6+6+6+6+6= ..

... tane ... = ... eder \

6+6+6+6+6+6+6+6= ...

... tane ... = ... eder \

6+6+6+6+6+6= ..

... tane ... = ... eder \

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6= ...

—
... tane ... = ... eder

6+6+6+6+6+6+6+6+6= ...

... tane ... = ... eder \




4. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.

7 kere6 | ix=]
dlere 6= [ 7xi =1
6 kere 5= (11
6 kere 7 = [1 X1 =1
[6kere 9 Jm[iX -1
[6kere3 J=[Ixili=0]

5. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

(2here & -]
9 kere 6 |mb[(iXi iz
A o )
6 kere 2| =[x =]

[(6kere 6 Jm(xii=i]

; 9
2o X 6
8 4
s X 6
o 6

X 4 % 5



ngét_i@? 7 lle Carpma Islemi Z 5

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.

7 |l 21 35 .. 1149 ] ... 63
141 ... || 28 1420 ... |l 56 ... || 70

7 ... || 28 . 49 || ... 63

A4l 42 . )] 56

14 || 21 42 0 L. 63 || 70
2. #'ser ritmik sayarken séyledigimiz saylari istenen sirada yazalim.
5. Say S) 3.3ay @ ... 4. Say : ...
2.5ay : ... 7.Say: ... 8.3ay : ...
6.Say : ... 9. Say: ... 1. Say: ...

3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

Z+F7+F+72= 28 4tone7=28eder\

Z+7F = ... 2 tane 7 = ... eder

=

7+7 +7 +7 +7 +7 +7 +7 +7 +7= ...tone...z...eder

727774777+ . 7 tane 7 = . eder]
7 7 FeF 7 . [ tane . = .. eder]
7. 717+7+7+7+7+7- .. _tane = . eder]
7 717777 - . [ tane = . oder

—

7+7+7+7+7+7+7+7+7=.... ...tone...z...eder\



4. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.

Fhere 7 |mb[iTixi =)
blere 7 |m[ITXI =)
Fkere 5 | [T
g )
[(Flere 9 Jm[xIT-1
[(Flere3 Jm (x0T

5. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

[(6kere? ==t
(2 kere 7 Jm(xii=i]
9 kere 7 |m(lIXi =l
B kere 7 J=(lIXI =1
A o
7 kere 2 |m(ixi =l
(7 kere8 Jm(xii=i
3 9
AL X7
8 4
X7 X7
4 7
X 4 X 2



ngét_i@? 8 Ile Carpma Islemi Z 5

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.

8 L N24 0 ... 14011 ... I 56| ... 72
16 || ... || 32|l ... || 48 ... || 64 ... || 80

8 o132 ... . 56 || ... 72

8 I[16 | ... | ... ... |48] .. 64

16 | 24 | ... ... || 48 72 | 80
2. 8'er ritmik sayarken séyledigimiz sayllari istenen sirada yazalim.
5. Say 40 3.3ay @ ... 4. Say : ...
2.5ay : ... 7.Say: ... 8.3ay : ...
6.Say : ... 9. Say: ... 1. Say: ...

3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

8.+.8+8+8:= 32 4tone8=32eder\

8+8 = ... 2 tane 8 = ... eder

<

8+8+8+8+8+8+8+8+8+8= ...| ...tane ... = ... eder

8:8+8:+:8+84+8+8=: . @
8.8+8+8+8= . E
8.8+.8+8+84+8+8+8< .. E
8.8+8+8+84+8=- . E

—

8+8+8+8+8+8+8+8+8= ... ...tone...z...eder\



4. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.

7 ker 8 | x=]
4lere 8= [ 7xi =)
8 kere 5 = (17X =1]
8 kere 7 = (Lx =1
[(8lere 9 Jm XA 1
[(Bkere3 J=[Ixili=0]

5. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

S
X 8

o N

w o

(8 ke & I X1
(2here 8 JoENE-]
9 kere 8 |mb[ixi i
B kere 4 |=(1XI =1
B kere 2 |=b(1IXI =]
[(Bkere8 J=(xii=i]
: 9
28 X 8
8 4
s X 8
; 8
X 4 % 5



ngét_i@? 9 Ile Carpma Islemi Z 5

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.

9 N2 ... 45 ] ... || 63 81
18 36 ... [154 ] ... || A2 ... || 90

9 .11 36| ... . 63 81

o 18| ... ... ... |[54] .. ]| 72

18 | 27 | ... . 154 1 ... 81 90
2. 9’ar ritmik sayarken séyledigimiz saylari istenen sirada yazalim.
5. Say 45, 3.3ay @ ... 4. Say : ...
2.5ay : ... 7.Say: ... 8.3ay : ...
6.Say : ... 9. Say: ... 1. Say: ...

3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

9+9.9.9:=- 36 4tone9=36eder\

9+9 = ... 2 tane 9 = ... eder

<

9+49+494+49+94+94+94+94+9+9= .| ...tane ... = ... eder

9+9+9+9+949+9= @
9.9+9- . E
9:9+9+9+9=- .. E
9+:9+9:9+9+9:9.9- .. E
9+.9+9:9:+9.9- . E

—

9+49+49+:9+49+9:+:9+,9.:9=- . ...tone...z...eder\



4. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.

7 kere 9 ixi=]
dlere 9= [ 7xi =)
9 kere 5 J=b[EX =1
9 kere 7 J=b (X =1
[(9kere 8 Jm[IX -1
[ 9kere3 J=[Ixili=11]

5. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

9 kere 4 |m(ITXI =0
I kere 2 |m(lIXI =l
r 9 kere 8 =[xz
[(9kere 9 Jm(xii=i
S 9
A2 X 9
; 4
A X9
2 9
X 4 X 5



